

高一6班

# 军训第三天

青春无悔

又过了充实而  
又忙碌的一  
天！

## 同学感想



9月3日的阅兵式，我们曾爆发出从来未有过的爱国热情，热泪盈眶低大声呐喊过：我是中国人！那是为那一个个七尺男儿的坚毅流下的感动。而如今，教官明明已嘶哑的声音仍在广阔的训练场上经久不衰，站得笔直的我们也在内心暗自愧疚感动着，他们不苟言笑，一步一跺脚，清楚明了，举手投足间强劲有力。我们也许多年之后会忘记今天的感动，但镌刻在心里那道道如竹子般的坚挺身影将永不磨灭！——商靖萱

风行天下 photoblog.cn



如风般矫健，如火般热情，这是一中的学子，这是秋日阳光下的军训！立正，蹲下，跨立，正步走，我们学习者各种标准动作，仿佛一群有模有样的军人了！希望日后的训练我们也会更加努力，有所进步。

——潘紫珂

# 我们的外国朋友--Julia

高一（6）班



今年我们迎来了一个意大利交换生 Julia。她跟我们一起来到了国防园参加军训。Julia 坦言，她讨厌这个地方，也许是听不懂教官的口令，只能看着我们有样学样。她的梦想原本是成为一名军人，自从到这里后她改变了梦想，我们会尽自己的最大努力给她帮助，让她觉得军训既辛苦又充实。  
——薛婷



## 灿烂的微笑

在本次军训中，我们房间迎来一位特殊的成员，她就是来自意大利的 Julia。在军训前，她告诉我们，在她们国家，家中的女孩要做一切家务。和她两日的相处，我们感受到了中西文化深深的差异，在她们国家，军训并没有这么刻板单调，她们的军训有许多有意思的项目，Julia 非常聪明，虽然语言不通，却能依据教官的音调来区别不同的口令，做得丝毫不差，让我们大家都钦佩不已。因为 Julia，我们的军训生活多了一道亮丽的色彩。  
——许箐晨

# 男生de心声

劳累的一天训练结束，“正步走”与“跑步”两种练习却依旧记忆犹新。不同于平常的散漫，他们更为艰难也难以适应。但正是如此，我们依然能找到乐趣，那些不禁的小动作，无意的“同手同脚”令我们欣然一笑，相信未来几天也会在这样的乐趣中度过。--史懿汝

很累很累，真的很累，一直在重复同样的动作，一遍又一遍，觉得枯燥却仍要坚持。教官的指令不停，就得一直做，做到满意为止。脚底感激就像火一样烧起来。--丁子睿

今天晚上，教官对我们宿舍进行了评分，我们班5个宿舍都是乱差，是整洁度最差的，这是让人耻辱的，让人无法忍受，教官与老师对我们进行了职务的分工与深刻的教育。相信我们明天会进行的更好。洗澡依旧是一个问题，时间非常紧迫，必须要赶快才行。希望我们明天会做得更好。--刘创

中午烈日炎炎，太阳的热辣丝毫没有消减，太阳依旧播撒着他的光芒，而当我铺开席子时，感到热浪扑面，被子也被晒得滚烫，更别提身上的汗水了。眼睛被煞白的光芒扎得难以睁开也正是这样的磨砺，才能铸就真正的英雄。--王敏之

包扎的情形



高一（6）班

# 学包扎



急救，包扎是生活和军事中必不可少的知识，今天上午，教官带大家学习了这些方法，看起来仿佛没什么难度，但当我们自己实践时，连打结都不容易，最终包扎好下巴的时候，兴奋之情也是难以言喻。在今后的生活中，我们要更好地掌握这些方法，必加以应用。

—邵彦炜

今天我们学习了伤口包扎的有关知识。尽管听得很认真，但在实战却洋相百出。如果放在真实情况下，那就会导致伤员无法及时治愈，甚至会影响整个军队的战斗力。所以战争不仅是前线的任务，后方的工作同等重要。因此我们有义务也有责任努力学习军事知识，掌握基本技能，用一切可能的方式为国防事业尽一份微薄的力量。

—叶智涛



## 高一（6）班